
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Verbale per seduta del 22-04-2008 ore 17:00

Consiglieri componenti la Commissione: Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Danilo Corrà, Paolino D'Anna,
Anna Gandini, Maria Paola Miatello Petrovich, Michele Mognato, Carlo Pagan, Vittorio Pepe, Giorgio Reato, Silvia
Spignesi, Giuseppe Toso, Fabiano Turetta, Roberto Turetta, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Valerio Lastrucci, Alfonso Saetta, Raffaele Speranzon, Felice Casson, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Diego
Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia.

Consiglieri presenti: Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Danilo Corrà, Anna Gandini, Maria Paola Miatello
Petrovich, Carlo Pagan, Vittorio Pepe, Giorgio Reato, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Antonio Cavaliere, Saverio
Centenaro, Raffaele Speranzon, Sebastiano Bonzio, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Ivano Berto (sostituisce Paolino
D'Anna), Daniele Comerci (sostituisce Silvia Spignesi), Franco Conte (sostituisce Giacomo Guzzo), Bruno Lazzaro
(sostituisce Felice Casson), Piero Rosa Salva (sostituisce Michele Mognato).

Altri presenti: Funzionaria Nicoletta Codato .

Ordine del giorno seduta

Rinnovo Consulta per la tutela della salute - Istruttoria domande pervenute1. 

Verbale seduta

Alle ore 17.04 il Presidente della III Commissione Consiliare Danilo Corrà, constatata la presenza del numero
legale, dichiara aperta la seduta dando la parola alla funzionaria della Programmazione Sanitaria Nicoletta Codato

CODATO illustra le 6 nuove richieste di adesione alla Consulta per la Tutela della Salute ( Associazione Minerva,
Associazione Italiana Persone Down sez. Venezia — Mestre; Associazione Orizzonti Onlus, Associazione Koros,
A.I.T.Sa.M Mestre Terraferma. Venezia, Coop. “ Con- Tatto” onlus). Dichiara che sono da perfezionare solo due
domande, in quanto mancano lo Statuto della Cooperativa Sociale Con — Tatto e l’iscrizione all’Albo comunale o
regionale dell’ Associazione Orizzonti 

CORRA’ fa presente che l’iscrizione all’Albo è un requisito necessario e fa riferimento all’art.3 del Regolamento della
Consulta della salute

Alle ore 17.10 entrano i Consiglieri Centenaro e Berto

CODATO risponde che l’iscrizione all’Albo Regionale può avvenire anche successivamente al recepimento della
domanda

Alle ore 17.12 entra la Consigliera Miatello

Alle ore 17.13 entra la Consigliera Gandini

TURETTA ROBERTO fa notare che l’Associazione deve essere un organismo democratico, perciò è importante
verificare i requisiti di democrazia al suo interno

CORRA’ ricorda che i criteri ed i requisiti per l’ammissione delle Associazioni alla Consulta per la Tutela della salute
sono stati già fissati in precedenti sedute di Commissione. Quindi propone che l’iscrizione delle Associazioni
Con-Tatto e Orizzonti sia condizionata all’acquisizione da parte degli uffici rispettivamente dell’ iscrizione all’Albo
comunale o regionale e dello Statuto. Precisa che la Commissione licenzia l’esito sulle richieste pervenute e rimette al
Sindaco l’ordinanza di integrazione delle domande 

Alle ore 17.20 entra il Consigliere Speranzon

CAPOGROSSO fa presente che gli statuti venivano sempre allegati alle domande 
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CODATO dichiara che le 6 nuove domande vanno ad aggiungersi alle 88 già accolte precedentemente

Alle ore 17.30 esaurito l’ordine del giorno il Presidente dichiara sciolta la seduta 
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